



SANO Transportgeraete GmbH Am Holzpoldlgut 22 4040 Linz/Lichtenberg Austria

Tel. +43 7239 / 510 10 Fax +43 7239 / 510 10-14 office@sano.at

www.sano.at

Declaration of conformity

SANO Transportgeraete GmbH takes sole responsibility in declaring that the following LIFTKAR stairclimber models comply with:

- the EC Directive for Medical Devices Class I EU2017/745 (MDR) compliance.
 And the Conformity Assessment Procedure according to Annex IX (MDR).

LIFTKAR PT S 130/160

LIFTKAR PT Outdoor 120/150

LIFTKAR PT Universal 130/160

LIFTKAR PT Fold 130/160

LIFTKAR PT Plus 125

LIFTKAR Adapt 130/160

Any changes made to the product without our prior consent render this declaration void..

Relevant standards:

ISO 7176-23:2002 ISO 7176-28:2012 ISO 7176-14:2008 ISO 7176-21:2009

This declaration of conformity is valid until one of the listed types is changed.

lerma

Ing Jochum Bierma, Managing Director Lichtenberg, 21.05.2021